

## POSUDEK VEDOCÍHO

Eva Kadlecová: Charakteristika útočných kombinací družstev volejbalu v kategorii žen, juniorek a kadetek

Diplomová práce obsahuje 68 stran a je rozdělena třinácti kapitol. Teoretická část je zpracována na velmi dobré úrovni a svědčí o schopnosti autorky interpretovat a hodnotit literární poznatky. Zařazená problematika souvisí s problematikou diplomové práce jak obecně (sportovní výkon), tak speciálně ( charakteristika herních činností jednotlivce a kombinací). Domnívám se však, že podkapitola o vzniku a vývoji pravidel nemusela být zařazena, neboť příliš nesouvisí s tématem práce. Naopak ke kvalitě teoretické části přispěla kapitola 5 popisující současný stav a trendy volejbalu žen. Jedná se v ní o interpretaci kapitoly S. Mitáče z knihy Teorie a didaktika volejbalu (2005) nebo jsou zde i poznatky a názory diplomantky ?

Cíl a úkoly práce jsou vhodně zvoleny a formulovány. Stejně platí o konstrukci metody pozorování a její realizaci. Počet utkání – celkově devět považuji za dostačující. Výsledky práce jsou zpracovány jasně, přehledně a doplněny tabulkami a grafy. Vhodné je také zařazení stručné charakteristiky každého utkání před výsledky.

Na vysoké odborné úrovni je zpracována diskuse k výsledkům analýzy, která svědčí o značných schopnostech diplomantky fundovaně komentovat výsledky. Výsledky okomentované v diskusi pak přinášejí zajímavé informace především o četnosti jednotlivých kombinací a jejich úspěšnosti a každé z věkových kategorií. V některých případech dochází k překvapivým zjištěním – např. že kadetky používají ve větší míře rychlík před sebe se značnou úspěšností.

Závěr práce přináší shrnutí výsledků a vyjádření ke splnění cíle a úkolů. Velmi vhodné a podnětné je zařazení některých konkrétních návrhů pro tréninkovou praxi sledovaných družstev.

Celkově lze říci, že předložená práce má velmi dobrou úroveň a plně odpovídá požadavkům kladeným na diplomové práce. Proto ji doporučuji k obhajobě.

V Praze 28.4. 2007

  
Doc. PhDr. Jaroslav Buchtel CSc.